[image: image1.png]21. a,B,y <= c,a,3
Nepolohova:
Sestrojte trojiihelnik ABC, je-li ¢ = 6em; o= 68° a f = 33°.
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[image: image3.png]2. a,b,a <= a,c,a Nepolohova
Sestrojte trojihelnik ABC, je-li ¢ = 6em; o.= 30° a velikost strany a je:

a)a=7em  1)Ssu— 2 strany a thel proti vétsi z nich
C

b)a=2cm

¢)a=3em

Sen a=7nebo 3,5 nebo 3 nebo 2
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trojihelnik je jednoznatng zadén steiné jako v piipad sss, sus a vsu

a)a=T7cm 1feseni

Tomuhle se, ctény vole, fika konstrukce

podle véty Ssu. Trojuhelnik je zadan jednozna&né
a nemusi$ se bat, Ze by ti zlatnik vyrobil

jinou ozdobu, nez sis predstavoval, vi§!

V&echno je v podstaté zlato &ili Brahman!
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